

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 04-06 листопада 2022 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місцях

#### Висвітлення діяльності депутатів Кропивницької міської ради

##### восьмого скликання

**04 листопада** під головуванням депутата Кропивницької міської ради восьмого скликання Максима Линченка відбулося засідання постійної комісії міської ради з питань місцевого самоврядування, прав і свобод людини, депутатської етики та регламенту. У роботі комісії брали участь секретар міської ради Олег Колюка, керівники виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про зняття з контролю окремих рішень Кропивницької міської ради восьмого скликання; про перейменування закладів освіти; про затвердження Положення про управління з питань захисту прав дітей Кропивницької міської ради у новій редакції; про перейменування вулиць, провулків, тупиків, проїзду; про внесення змін та затвердження Статуту комунального підприємства «Ритуальна служба – спеціалізований комбінат комунально-побутового обслуговування» Кропивницької міської ради у новій редакції; про внесення змін та затвердження Статуту комунального підприємства «Міськвітло» Кропивницької міської ради» в новій редакції.

#### Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**З 31 жовтня по 04 листопада** фахівцями Центру надання адміністративних послуг «Прозорий офіс» було прийнято 2070 звернень від громадян і суб'єктів господарювання, надано 2685 консультацій.

**З 31 жовтня по 04 листопада** до департаменту соціальної політики звернулося 624 громадянина з питань: внутрішньо переміщених осіб – 448, надання матеріальної допомоги – 70, надання соціальних послуг – 63, виплати щомісячної грошової допомоги у зв'язку з обмеженням споживання продуктів харчування місцевого виробництва та компенсації за пільгове забезпечення продуктами харчування громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 3, консультації щодо санаторно-курортного лікування – 3, компенсація замість путівки – 2, консультації щодо одноразової компенсації у зв'язку з втратою годувальника, смерть якого пов'язана з Чорнобильською катастрофою, – 1, компенсації щорічної додаткової відпустки громадянам, які постраждали внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 10, консультації щодо виписки безкоштовних рецептів – 2, консультації щодо видачі посвідчень – 1, отримання документів на нагородження – 7, надання консультацій – 14.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та установам – 161.

**З 31 жовтня по 04 листопада** на особистому прийомі у начальника та спеціалістів управління з питань захисту прав дітей міської ради було 52 громадянина.

Спеціалісти управління провели 2 рейди по території міста та відвідали за місцем проживання 10 сімей з дітьми, які перебувають у складних життєвих обставинах. Складено акти обстеження умов проживання, з батьками проведено відповідну профілактично-роз'яснювальну роботу щодо належного виконання своїх батьківських обов'язків. Проведено обстеження житлово-побутових умов у 10 сім'ях опікунів, піклувальників, одне знайомство потенційних усиновлювачів з дитиною-сиротою, дитиною, позбавленою батьківського піклування, відвідано один дитячий будинок сімейного типу.

Спеціалістами управління взято участь у 17 судових засіданнях.

**З 31 жовтня по 04 листопада** управлінням містобудування та архітектури проведено 2 засідання комісії з координації заходів щодо впорядкування розміщення зовнішньої реклами на території м. Кропивницького шляхом обміну інформацією електронною поштою, а саме: 02 листопада розглянуто одне питання; 04 листопада - одне питання щодо розміщення зовнішньої реклами.

**04 листопада** керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева провела нараду з керівниками підпорядкованих виконавчих органів міської ради.

Розглянуті питання: про підготовку до засідання Виконавчого комітету; про заходи з нагоди відзначення Дня працівника соціальної сфери; про планування роботи виконавчих органів міської ради на наступний тиждень; про підключення користувачів до системи електронного документообігу; про забезпечення роботи «Гарячої лінії міського голови»; про організацію проведення навчань з діловодами виконавчих органів міської ради.

За підсумками наради були надані відповідні доручення.

### **Події суспільно-політичного життя**

#### Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**з 01 по 07 листопада** в місті Кельні (Німеччина) проходив міжнародний турнір з боксу серед чоловіків та жінок.

В складі національної збірної команди України в змаганнях брав участь вихованець КЗ “ДЮСШ № 1” Владислав Стась, який виборов п'яте місце. Тренує спортсмена тренер Дмитро Березній.

**З 03 по 06 листопада** в місті Острів-Велькопольському (Польща) проходив Кубок Європи з гирьового спорту.

В складі національної збірної команди України в змаганнях брав участь вихованець КЗ “ДЮСШ № 1” Геннадій Тимофеев (вагова категорія до 78 кг), який виборов три перших місця (в дисциплінах: поштовх; ривок; двоборство). Тренує спортсмена тренер Сергій Шевченко.

**04 листопада** у бібліотеках-філіях міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького були проведені заходи:

№ 14 – компас здоров'я «Безжалісний ворог юності – наркоманія». Всі учасники прийшли до висновку, що наркоманія – важке захворювання, наносить непоправної шкоди здоров'ю, призводить до деградації особистості, згубно впливає на виховання дітей, їх майбутнє;

№ 19 – літературний story-time «Казка вголос». З присутніми було обговорено книжку Оксани Демченко «Будь собою».

**04 листопада** у КЗ “Літературно-меморіальний музей І.К.Карпенка-Карого” відбулася літературно-музична зустріч «Літа на зиму повернули...».

Виставка присвячена з нагоди 85 років від дня народження Бориса Притули музиканта, поета, заслуженого діяча мистецтв України. Світлина, документи, газетні і журнальні публікації, книги, брошури розповіли про його життя. Для присутніх на творчій зустрічі влаштували справжній концерт. У виконанні Бориса Притули прозвучала пісня І. Шамо «Осінне золото».

**05 листопада** у бібліотеці-філії № 4 міської централізованої бібліотечної системи міста Кропивницького відбулася романтична пригода «Чорногорія – перлина Адріатичного моря». Гості переглянули відео «Чорногорія» та ознайомились із географічними особливостями, культурою, кухнею та традиціями чорногорців. Інформаційна викладка «Серце Адріатики – Чорногорія» розкрила цікаві факти про країну.

**З 05 по 06 листопада** в місті Кропивницькому відбувся чемпіонат України з велосипедного спорту (крос) в індивідуальній груповій гонці та естафеті.

У змаганнях брали участь 207 спортсменів з Кіровоградської, Полтавської, Миколаївської, Дніпропетровської, Черкаської, Луганської, Київської, Житомирської, Хмельницької, Вінницької, Харківської, Донецької, Одеської областей та м. Київ.

Вихованці КЗ “КДЮСШ № 1” завоювали такі нагороди: 1 місце - Євген Шпартов, Євген Молодченко, Максим Колтунов; 2 місце - Микита Тимченко, Микола Кушнір, Олександр Штембуляк, Павло Кіріченко та Кирило Петренко; 3 місце - Софія Краснопольська, Денис Колісніченко,

Ілля Ковш, Станіслав Бунін, Юрій Лісоволенко, Владислава Постернак, Валерія Кошелева і Марія Котова.

Переможці та призери змагань отримали медалі, кубки, дипломи та цінні подарунки.

**З 05 по 06 листопада** в місті Кропивницькому відбулася відкрита першість КЗ “КДЮСШ № 1” пам’яті заслуженого тренера України Олександра Заворітнього з велосипедного спорту (крос).

Вихованці КЗ “КДЮСШ № 1” завоювали такі нагороди: 2 місце - Гор Карапітян, Єгор Касап, Данило Грицаєв, 3 місце - Михайло Плохотнюк, Кристина Харченко та Софія Краснопольська

Переможці та призери змагань отримали медалі, кубки, дипломи та цінні подарунки.

**З 05 по 06 листопада** в ДЮЦі «Надія» проходив відкритий чемпіонат Кіровоградської області з кікбоксингу ВАКО.

Крикун Євген і Таран Артем зайняли 1 місце, Малий Денис і Кондратов Роман - 3 місце.

**З 05 по 06 листопада** на базі "Енерго-Спорт" проходив відкритий чемпіонат КЗ “КДЮСШ № 3” “Чарівниця” з гімнастики художньої.

#### До Дня працівників соціальної сфери

**04 жовтня** у конференц-залі Центру надання адміністративних послуг міста Кропивницького “Прозорий офіс” відбулися заходи з нагоди Дня працівників соціальної сфери. У заходах брали участь: начальник Кіровоградської обласної військової адміністрації Андрій Райкович, заступник міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Олександр Мосін, керуючий справами виконавчого комітету міської ради Світлана Балакірева.

З нагоди професійного свята кращим працівникам соціальної сфери Андрій Райкович та Олександр Мосін вручили подяки та Почесні грамоти Кіровоградської обласної військової адміністрації і Кропивницької міської ради та виконавчого комітету.

#### **Питання соціально-економічного стану**

##### Житлово-комунальна сфера

**З 31 жовтня по 04 листопада** працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради в ході щоденних перевірок та інспектувань території міста обстежено 16 вулиць, складено 21 адміністративний протокол, видано 44 попередження.

**Керуючий справами виконавчого комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**